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BEPC  BLANC                                                                            SESSION : AVRIL 2022                                                                                   

COEFFICIENT : …1…                                                                 DUREE : …2… H 
 

LANGUE VIVANTE 2 :ESPAGNOL   
                                       Cette épreuve comporte deux (02) pages numérotées 1/2 et 2/2.      
                         

                                       Acabemos con el matrimonio infantil (1) 

    Cada once segundos , una niña menor de quince años es casada(2) . El casamiento precoz provoca una 

serie de consecuencias que son difíciles de salvar. Generalmente las niñas ,en el momento en el que son 

casadas ,tienen que abandonar el colegio y dejan de recibir una formación . Esto anula las posibilidades de 

futuro que puedan tener y las condena a quedarse en casa y ocuparse de las actividades domésticas y la 

educación  de los hijos. 

Muchas se quedan embarazadas siendo aún adolescentes lo que aumenta el riesgo de complicaciones durante 

el embarazo (3) o el parto (4). 

 

     Todo niño tiene derecho a la infancia ,una etapa en la que debe aprender , jugar , crecer , desarrollarse y 

sentirse protegido. Sin embargo a estas niñas el mundo las está abandonando solo por ser quienes son.  

 

     Estas infancias robadas son resultado de decisiones que excluyen a las niñas. A nivel global , las acciones 

del Estado para proteger a la infancia son insuficientes y desiguales. Es el momento de actuar para cambiar 

su orientación. 

                                                        SAVE THE CHILDREN . Acabemos con el matrimonio infantil. 

Vocabulario :  

 

1- el matrimonio infantil :  le mariage précoce  

2-casada:mariée 

3: el embarazo  : la grossesse  

4: el parto: l’accouchement 

 

A- COMPRENSION                    (10 puntos)    

I- lee el texto . Escoge la respuesta correcta .      ( 4puntos) 

1- el casamiento infantil  

a- mejora las oportunidades de las niñas, 

b- aumenta las  oportunidades de las niñas,  

c- suprime las oportunidades de las niñas,  

d- refuerza las oportunidades de las niñas.  

2- Cuando las chicas son casadas   
a- su futuro está asegurado,  

b- su futuro es protegido,  

c- su futuro es incierto,  

d- su futuro está retrasado.  

 

3- Las chicas casadas son  

a- protegidas por el mundo,  

b- educadas por el mundo,  

c- discriminada por el mundo,  
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 d- aceptadas por el mundo.                                                                                                                          1/1 

4- La pérdida de la infancia de las chicas resulta de  
a- decisiones aceptadas, 

b- decisiones impuestas,  

c- decisiones proyectadas,  

d – decisiones legalizadas.  

 

II- Lee atentamente el texto . Copia el cuadro y marca una cruz en la buena casilla para indicar si la 

idea es verdadera(v) o falsa(f )                                                                                               (3puntos) 

 

N°                                                      Ideas  V F  

1 Cada  quince segundos ,se casa una  niña menor.    

2  Las niñas casadas reciben una formación .    

3 Las menores casadas tienen embarazos complicados .   

4 Las niñas casadas se divierten mucho en su infancia .   

5 La inversión pública en protección a la infancia es suficiente.   

6 El embarazo precoz impide el derecho a la educación de las niñas.    

 

III- Lee el texto . Ordena las frases siguientes respetando el orden cronológico de las ideas del texto.                                                                                                                                     

(3puntos) 

1- ellas se vuelven pronto embarazadas.  

2- las chicas son ignoradas en la toma de decisiones.  

3- Casarse con chicas menores tiene inconvenientes.  

4- Es necesario actuar para cambiar las cosas. 

5- Su porvenir escolar se interrumpe.  

6-Ellas pierden los privilegios de la infancia.   

 

B- USO DE LA LENGUA        (5puntos)  

I- Vas a completar el texto siguiente . Rellena cada espacio con la palabra correcta. (2.5puntos) 
                      Chicas ,escuela , chicos , padres , porvenir . 

Se trata de los derechos de las niñas  . Según UNICEF, los ……………deben escolarizar a las 

…………..Ellas deben ir a la ……………para preparar el ………de la misma manera como los 

……......según  dice la organización . Esta recomendación es para todos .  

 

II- Vas a conjugar. Conjuga los verbos entre paréntesis en presente de indicativo .  (2,5 puntos) 

1-El número de matrimonios (ser) elevado en el país. 

2-Las chicas (vivir) con sus maridos. 

3-La policía (hablar) con la chica. 

4-Los amigos (ayudar) a la chica. 

5-Las chicas (sufrir) matrimonios infantiles.    

 

C-  PRODUCCION                                                                                                                ( 5puntos ) 

 

   En tu pueblo , muchas chicas son víctimas del matrimonio infantil . Muy preocupado ,quieres sensibilizar 

tus padres para abandonar esta práctica.  

 

1-Enumera dos consecuencias del matrimonio infantil.  (1 punto) 

2-Da en cuatro(4) líneas tu opinión sobre el matrimonio infantil. (4 puntos) 
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